
■平成18年第4回定例会審議結果一覧
案件名 自民党

議員団
共産党
議員団

公明党
議員団

民主
クラブ

オンブズ
一票の会

港区民
クラブ

みなと
かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ竹芝
等昇降機取替え工事請負契約の変更）
●テレビモニター等設備の設置に伴う契約金額の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区助役定数条例等の一部を改正する条例
●38条例の「助役」を「副区長」に改めます

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立児童遊園条例の一部を改正する条例
●三田小山町児童遊園の位置を変更します

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区公衆便所条例の一部を改正する条例
●檜町公衆便所（赤坂九丁目7番38号先）を廃止します

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区印鑑条例等の一部を改正する条例
●証明書自動交付機の利用を外国人登録を受けている者に
も拡大します

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立福祉会館条例の一部を改正する条例
●青山福祉会館の位置変更他及び虎ノ門健康福祉館の開
設に伴う文西桜・桜福祉会館の廃止

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立保育園条例の一部を改正する条例
●赤坂保育園の改修工事の終了に伴う位置変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例●特別
区人事委員会の勧告等を受け、給料月額の引き下げ他

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例
●職員の退職手当の算出方法を改めます

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例
●特別区人事委員会の勧告等を受け、給料月額の引き下げ
他

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成18年度港区一般会計補正予算（第3号）
●夜間対応型訪問介護事業補助等の予算計上と高陵中学
校改築経費等追加

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

建物の購入について（赤坂図書館及び南青山保育園）
●赤坂図書館及び南青山保育園に利用する建物の購入（7
億6676万9千円）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

物品の購入について（パーソナルコンピューター等）
●区立小中学校における情報機器類の購入

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

指定管理者の指定について（芝浦アイランド児童高齢者交流
プラザ等）
●財団法人東京キリスト教青年会を指定（平成24年3月31日
まで

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決



東京都後期高齢者医療広域連合の設置に関する協議につい
て
●後期高齢者医療事務を処理するため、都内のすべての区
市町村により、東京都後期高齢者医療広域連合の設置

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

移動支援事業を無料化にすることに関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
待機児解消等のために、一時使用中の旧飯倉小学校内保育
園施設の活用促進を求める請願

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択

三才児保育の実施拡大に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
東京都として少人数学級の実施を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
JR不採用問題の早期解決に関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区議会における政務調査費の交付に関する条例の一部を
改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

人権擁護委員候補者の推薦について（神山　明氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
人権擁護委員候補者の推薦について（中村　博氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会
ネットみなと社民…ネットワークみなと社民
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